Новые правила по охране труда в строительстве

   Приказом Министерства труда России от 01.06.2015г. №336н утверждены новые Правила по охране труда в строительстве (зарегистрировано в Минюсте России 13.08.2015г. №38551), которые вступают в силу 28.08.2015г.         

  Правила по охране труда в строительстве (далее-Правила) опубликованы на официальном интернет-портале правовой информации http://www.pravo.gov.ru  и официальном сайте министерства в разделе «Деятельность – Охрана труда – Государственное управление – Нормативные документы». Правила устанавливают государственные нормативные требования охраны труда при проведении общестроительных и специальных строительных работ, техническом перевооружении, текущем и капитальном ремонте зданий и сооружений.
  Требования Правил обязательны для исполнения работодателями, являющиеся индивидуальными предпринимателями, а также работодателями - юридическими лицами независимо от их организационно-правовой формы и форм собственности (далее работодатели) при организации и осуществлении ими строительного производства.
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