Правила по охране труда при эксплуатации тепловых энергоустановок

   Приказом Минтруда России от 17.08.2015 г. №551н (зарегистрировано в Минюсте России 05.10.2015 г. №39138) утверждены Правила по охране труда при эксплуатации тепловых энергоустановок.  Правила вступают в силу 08.01.2016 г. Документ опубликован на официальном интернет-портале правовой информации http://www.pravo.gov.ru и официальном сайте министерства в разделе “Деятельность – Охрана труда – Государственное управление – Нормативные документы.

  Правила устанавливают государственные нормативные требования охраны труда при эксплуатации тепловых энергоустановок: производственные, производственно-отопительные и отопительные котельные с абсолютным давлением пара не более 4.0 МПа и с температурой воды не более 2000 С,

Использующие все виды органического топлива, а также нетрадиционные возобновляемые энергетические ресурсы;

- паровые и водяные тепловые сети всех назначений, включая насосные станции, системы сбора и возврата конденсата и другие сетевые сооружения;

- системы теплопотребления всех назначений (технологические, отопительные, вентиляционные, горячего водоснабжения, кондиционирования воздуха), теплопотребляющие агрегаты, тепловые сети потребителей, тепловые пункты, другие сооружения аналогического назначения;

- центральные и индивидуальные тепловые пункты, насосные станции всех назначений;

 - теплообменные аппараты всех назначений;

 - резервуары для хранения топлива, химических реагентов и горячей воды.

  Требования Правил обязательны для исполнения работодателями, являющимися индивидуальными предпринимателями, а также работодателями – юридическими лицами независимо от организационно – правовой формы, осуществляющих эксплуатацию тепловых энергоустановок, в том числе работающих под давлением.

  Ответственность за выполнение Правил возлагается на работодателя.
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