Уведомление
о проведении общественного обсуждения проекта муниципальной программы муниципального района Шенталинский Самарской области «Благоустройство  территории  муниципального района Шенталинский Самарской области   2018 - 2022 годы»
Администрация муниципального района Шенталинский Самарской области извещает о проведении общественного обсуждения и сбора замечаний и предложений заинтересованных лиц в отношении проекта муниципальной программы муниципального района Шенталинский Самарской области «Благоустройство  территории  муниципального района Шенталинский Самарской области   2018 - 2022 годы».
Срок проведения общественного обсуждения (дата начала и окончания срока проведения общественного обсуждения, в течение которого принимаются замечания и предложения по проекту муниципальной программы): с 15.08.2017г. по 14.09.2017г.
Предложения к проекту муниципальной программы принимаются по форме Приложения №2 к Порядку общественного обсуждения проекта муниципальной программы муниципального района Шенталинский Самарской области «Благоустройство  территории  муниципального района Шенталинский Самарской области   2018 - 2022 годы» 

Предложения и замечания принимаются по адресу: 446910, ж/д_ст.Шентала, ул.Советская, 33, каб.5.
Адрес электронной почты для приема замечаний и предложений: rybakov@shentala.su
.
