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 Доклад о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов за 2013 год и их планируемых значениях на 3-летний период размещен на официальном сайте муниципального района Шенталинский Самарской области  по следующему адресу: http://www.shentala.ru/index.php?option=com_content&view=article&id=135&Itemid=95
ОСНОВНЫЕ ИТОГИ
СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ШЕНТАЛИНСКИЙ ЗА ОТЧЕТНЫЙ ГОД.
           Муниципальный район Шенталинский расположен в северной части Самарской области.  Административным центром является железнодорожная станция Шентала. Площадь территории – 1338,2 кв. км, численность постоянного населения района по состоянию на  31.12.2013г   составила        16 238 человек.    Плотность    населения – 12,25 чел/ кв.км. За 2013 год родилось 125 детей Важно отметить, что в двух семьях родился пятый ребенок, в шести семьях – четвертый ребенок, в двадцати шести семьях – третий ребенок. Средняя продолжительность жизни  мужчин в 2013 году по району составила 66 лет, женщин – 77. Число смертей превышают показатели рождений. За 2013 год умерло 281 человек, хотя данный показатель ниже уровня 2012 года на 13 человек.

         Сохранена стабильная ситуация на рынке труда.  Численность  безработных, зарегистрированных в центре занятости населения на 1 января 2014  года составила 168 человек, на 29 человек меньше уровня прошлого года, уровень безработицы - 1,8%, средняя продолжительность безработицы -  4,3 месяца.  Семьдесят два процента обратившихся в центр занятости населения,  трудоустроены. 

          Темп роста среднемесячной номинальной заработной платы по крупным и средним предприятиям и организациям района по отношению к предыдущему году составил 17,5% или же   18 172 рубля. В целях реализации  Указа  Президента РФ № 597 от 07.05.2012г  о повышении заработной платы работникам культуры,  было произведено повышение заработной платы работникам культуры из фонда стимулирующих выплат. Среднемесячная заработная плата работников культуры за  2013 год увеличилась в 1,94 раза и достигла до 15 169 рублей. 

          За 2013 год объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами обрабатывающих производств, распределение электроэнергии, газа и воды по предприятиям района в действующих ценах составило 635,2  миллиона  рублей. Оборот розничной торговли 614,1 миллиона рублей (в 2012 году было 506,3 миллиона рублей, рост 121%). Объем инвестиций в основной капитал по формам собственности за 2013 год  составил 897 миллионов рублей, 97 % из которых приходятся на добычу полезных ископаемых.

         В районе ведут производственно-хозяйственную деятельность 15 сельскохозяйственных организаций, 16 крестьянских (фермерских) хозяйств и  5700  личных подсобных хозяйств, которые специализируются на производстве зерновых культур, подсолнечника, кормов, молока и мяса. В сельскохозяйственном производстве находится 84,1 тысяч  гектаров сельскохозяйственных угодий, из них 65,9 тысяч гектаров пашни, площадь неиспользуемых пахотных земель  составила 7,2 тысяч  гектаров  (10,9%). Под посевами в 2013 году было занято  44,4 тысяч гектаров земель, на 5,6 тысяч гектаров больше 2012года, из них зерновые и зернобобовые культуры занимали 27,8 тысяч гектаров, озимые  - 9,6 тысяч гектаров, под техническими  культурами было занято  8,2 тысяч гектаров, кормовыми -  8,5 тысяч гектаров. Валовой сбор зерновых культур составил 46,3 тысяч тонн, средняя урожайность – 21 центнер с гектара. Под урожай 2014 года озимых зерновых культур посеяно 7,8 тысяч гектаров. Заготовлено кормов  на 1 условную  голову 33,4 центнеров кормовых  единиц. Подготовлено 16 тысяч гектаров зяби. За 2013 год приобретено 38 единиц сельскохозяйственной техники, в том числе 11 тракторов и 3 зерноуборочных комбайна. Техники приобретено на сумму около 63,7 миллиона  рублей. В 2013 году на приобретение сельскохозяйственной техники выплачено субсидий 13,6 миллионов рублей. отраслью животноводства 6 сельскохозяйственных организаций и 11 крестьянских (фермерских) хозяйств.

           По состоянию на 1 января 2014года численность поголовья крупного рогатого скота составила 3436 голов, из них коров -1386. Произведено скота и птицы 272 тонны, молока – 5085 тонн.
В 2013 году в муниципальном районе Шенталинский улучшить свои жилищные условия в рамках федеральной целевой программы «Социальное развитие села до 2013 года» изъявили желание 80 семей, из них 22 молодых семей и молодых специалистов. На улучшение жилищных условий было направлено 10,4 млн. рублей бюджетных средств, из них 2,7 миллионов рублей средств федерального бюджета и 7,7 миллионов рублей средств областного бюджета. Выделенные бюджетные средства позволили предоставить социальные выплаты на строительство (приобретение) жилья 9 семьям сельских жителей, в том числе 6 молодым специалистам.

За 2013 года выручка от реализации  сельскохозяйственной продукции составила 194,1 миллионов рублей. За этот период ими получено прибыли в 17,3 миллиона  рублей, рентабельность составила 10,9%. Из 13 сельскохозяйственных организаций района 9 хозяйств закончили 2013 год с прибылью (69,2%). 
Сельхозтоваропроизводителями района за 2013 год было получено государственной поддержки в размере 76,5 миллионов рублей, в том числе 25,1 миллиона рублей из федерального бюджета и 51,4 миллиона рублей из областного бюджета.
           По состоянию на  1 января 2014 года зарегистрировано 226 индивидуальных предпринимателей,  количество индивидуальных предпринимателей сократилось,   составило всего лишь 68 % от соответствующего периода прошлого года.  Это связано, прежде всего, с системными проблемами, мешающими развитию малого бизнеса на всей территории Российской Федерации, в том числе и в регионе. 

 Несмотря на существующие системные проблемы в системе малого и среднего бизнеса муниципальная целевая программа «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории муниципального района Шенталинский на 2013 -2014 годы» нашла свое развитие и реализовывается. 
За 2013 год Муниципальным фондом поддержки предпринимательства Шенталинского района представлено займов 5 субъектам малого и среднего предпринимательства на общую сумму 1 286 тыс.рублей, оказано 209  информационной, консультационной, правовой и юридической поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства. На территории района действует Совет по развитию малого и среднего предпринимательства на территории муниципального района Шенталинский -  совещательный орган в сфере малого и среднего предпринимательства района.

Важным сектором экономики района является районное потребительское общество, которая включает в себя торговлю, производство, заготовительную деятельность, общественное питание и сферу услуг, материально-техническая база которой состоит из 22 действующих магазинов, одной автолавки, четырех предприятий общественного питания, хлебозавода, гостиницы, парикмахерской и автогаража. 

Практически не снижает свои обороты Шенталинское потребительское общество, хотя в условиях экспансии федеральных торговых сетей действует серьезная конкуренция для малого и среднего бизнеса. Совокупный объем деятельности за 2013 год составил 152 миллиона рублей, 104,4% к уровню прошлого года. Почти 80% от оборота общественного питания составляет продукция собственного производства. Производство хлеба превысило уровень 2012 года на 7,8% (432 тонны хлеба произведено за 2013год). Не снижены объемы заготовительной деятельности, годовой оборот составил                                                9 миллионов 710 тысяч рублей. Более чем на четыре миллиона рублей произведен ремонт материально-технической базы, в рамках реализации программы потребкооперации закуплено оборудования и автомобильного транспорта для модернизации хлебозавода на 986 тысяч рублей, получено субсидии с областного бюджета 246 тысяч рублей. 

         Одним из приоритетных направлений  деятельности органов местного самоуправления, несомненно,  является вопрос жизнеобеспечения населения района. Несмотря на имеющиеся известные проблемы с содержанием жилищно-коммунального комплекса – изношенностью сетей, необходимостью проведения модернизации, тем не менее, на сегодняшний день, в районе обеспечиваются теплоснабжение, водообеспечение, газоснабжение, электроснабжение, благодаря большим усилиям органов местного самоуправления района и предприятий жилищно-коммунального и энергетического комплекса. Отопительные сезоны 2012 - 2013 и 2013 - 2014 годов были начаты в установление законодательством сроки. Все теплоисточники были подготовлены к работе, а так же проведен большой объем работ по подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства, соцкультбыта, жилищного фонда к работе в осенне-зимний период. 

            На протяжении многих лет выполняется  план по вводу жилья в эксплуатацию. В основном выполнение плана  достигается наличием в муниципальном районе действующих программ, таких как «Жилище», «Социальное развитие села», позволяющим гражданам района участвовать в них и строить собственное жильё. 

          В целях обеспечения жилыми помещениями 

       детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей из муниципального специализированного жилищного фонда, сформированного за счёт приобретения жилых помещений на вторичном рынке, приобретено восемь квартир; 

        детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей по решениям судов до 1.01.2013 года произведены социальные выплаты на приобретение шести квартир;

        гражданам, проработавших в тылу в годы великой отечественной войны произведена социальная выплата одному   труженику тыла на приобретение жилого дома;

          на обеспечение жильём ветеранов великой отечественной войны произведены выплаты 11 ветеранам;

          по областной программе «Молодой семье – доступное жильё» в рамках федеральной программы «Жилище» социальные  выплаты на приобретение жилья получили семь человек;

         выплаты по программе «Социальное развитие села до 2013 года»  получили 11 человек;

        На территории района осуществляют свою деятельность 53 учреждений культуры – один районный дом культуры, 19 сельских домов культуры, 8 сельских библиотек, две районные библиотеки, 23 сельских библиотек. Укреплялась материально-техническая база учреждений культуры. За счет средств областного и местного бюджетов произведен капитальный ремонт здания сельского Дома культуры д.Васильевка на сумму 3,5 млн. руб. За счет средств благотворительного пожертвования ОАО «Самаранефтегаз» произведен  капитальный ремонт  здания сельского Дома культуры д. Старое Афонькино на сумму 928,8 тыс. рублей. 

         В рамках реализации  муниципальной  программы «Развитие  и укрепление материально – технической базы муниципальных учреждений на территории муниципального района Шенталинский» на 2014 – 2018 г.г.»   к 2018 году предстоит отремонтировать  16 учреждений культуры (8 зданий)  и  работники культуры смогут привлечь в социально-культурную  деятельность большее количество жителей нашего района.

          В течение 2013 года администрацией района, поселений проводились мероприятия по совершенствованию работы по управлению муниципальным имуществом, что способствовало увеличению налоговых и неналоговых поступлений в бюджет.  

        Общее количество действующих договоров аренды земельных участков в 2013 году составило 130. В аренде   находится 3606,54 гектаров земли, 44% договоров заключено с нефтяными компаниями. Доходы от сдачи земельных участков в аренду составили 7 миллионов 220 тысяч рублей.

        Общее количество договоров аренды за использование имущества муниципальной собственности составило 38 (1669 кв.м.), доходы от которых составили  более одного миллиона рублей.

         В целом общее поступление доходов в консолидированный бюджет  за аренду и продажу земельных участков и муниципального имущества  в 2013 году составило 9 миллионов 292 тысячи рублей. 

     В   13 образовательных учреждениях района, реализующих основные общеобразовательные программы общего образования и являющихся юридическими лицами, обучается 1444 учащихся.

          Одним из условий предоставления качественного образования является создание современных и безопасных условий обучения и содержания детей. Ежегодно увеличивается объем расходов, направляемых на развитие материально-технической базы образовательных учреждений. В рамках национального проекта «Образование» в течение года реализовывались ряд программ и  мероприятий,  направленных на развитие материально-технической базы. 
В целях развития информационно-технологической инфраструктуры образовательных учреждений Самарской области в 2013 году за счет средств областного бюджета  проведена

        поставка  компьютерного оборудования для  общеобразовательных учреждений на общую сумму 2 миллиона 157 тысяч рублей;

       получено учебно-лабораторное оборудование на сумму 4 миллиона 488 тысяч рублей  в рамках реализации федерального государственного образовательного стандарта в начальном и основном  звене;
        выделено 444 тысячи рублей  на предоставление широкополосного доступа к сети Интернет;

        централизованные поставки учебников осуществлено на сумму 805  тысяч  рублей. Обеспеченность учебниками общеобразовательных учреждений составил 80  процентов;

       спортивный инвентарь получен на сумму 646 тысяч рублей;

       на проведение противопожарных мероприятий централизовано поставлены огнетушители на сумму 297 тысяч рублей;

        для маломобильных групп людей в рамках программы «Доступная среда» в школу  №1 поставлено и установлено оборудование на сумму 1,5 миллиона  рублей;

        В истекшем 2013 году в рамках исполнения районной целевой программы   «Капитальный ремонт зданий образовательных учреждений на территории муниципального района Шенталинский», был произведен ремонт и выполнение противопожарных мероприятий здания школы с.Туарма на сумму около 4 млн. рублей, выполнены ремонтные работы по кровле зданий детских садов «Звездочка» и «Теремок» на сумму 142 тыс. рублей; по текущему ремонту здания Семеново-Шарлинской школы, выполнены   противопожарные мероприятия  по замене внутренней отделки по путям эвакуации в здании Шенталинской школы № 2 – на суму около 4 млн.  рублей за счет средств благотворительного пожертвования  ОАО «Самаранефтегаз».
        В 2014 году планируется капитальный ремонт в школе № 2 в  Шентале, в селе  Денискино и в селе Старое Суркино. 

       В  системе дошкольного образования района функционируют 13 дошкольных структурных подразделений и 3 группы кратковременного пребывания, реализующие программы дошкольного образования.

Доля детей в возрасте от 1 до 6 лет, охваченных дошкольным образованием, в 2013 году составила 64% (по сравнению с 2012 годом- 63,5%); от 3 до 7 лет - 71 % (по сравнению с 70% в 2012 году. Несмотря на рост общей численности воспитанников в дошкольных образовательных учреждениях, очередность в детские сады еще остается. На сегодняшний день в очереди на получение мест в дошкольном образовательном учреждении стоят 123 ребенка в возрасте  до 7 лет. Основную часть очередности составляют дети в возрасте до трех  лет (121 ребенок).

     Выделенные с областного бюджета финансовые средства на организацию доступного бесплатного дошкольного образования позволили предоставить дополнительные места детям дошкольного возраста  в 2013 году  в поселке  Романовка – 20 мест. Всего было выделено  средств  5 миллионов 718 тысяч рублей, которые были израсходованы  на ремонтные работы и приобретение оборудования. В 2014 году на базе ГБОУ ООШ д. Баландаево планируется создание 20 дополнительных мест для дошкольников. 

          Таким образом, к 2015 году мы планируем достичь значения показателя «охват детей в возрасте от 1 до 6 лет дошкольным образованием» на уровне 65,5% и в возрасте от 3 до 7 лет – на уровне 100%.

          За 2013 год   консолидированный бюджет района составил  345 миллионов рублей  в виде налоговых и неналоговых доходов, а также финансовой помощи из вышестоящего уровня бюджета. По - прежнему,  лидирующая роль в доходной части бюджета принадлежит поступлениям от налога на доходы физических лиц (более 50%) и доходы от сдачи в аренду муниципального имущества.

           С начала года получено 284 миллиона безвозмездных поступлений, из них 46 миллионов рублей дотаций на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности, на реализацию областных программ получено субсидий с областного бюджета 131 миллионов рублей. Субвенций на исполнение  переданных полномочий получено с областного бюджета 91 миллионов рублей. Бюджетная обеспеченность одного жителя района за  счет общих доходов бюджета составила 21 тысяча рублей.

         По результатам достигнутых значений социально-экономических показателей за 2013 год бюджету муниципального района Шенталинский перечислено стимулирующих субсидий 40 миллионов  рублей, из них сумма субсидий  поселениям составила 11миллионов  рублей. Сумма полученных муниципальным районом субсидий в 2013 году  в сумме 29 миллионов рублей  направлены на культуры   - 40,26 %, на национальную экономику                - 28,03 %, образование - 28,41%, на общегосударственные вопросы   - 3,30  %.          

          Расходы консолидированного бюджета муниципального района в 2013 году составили 340 млн. рублей, как и в предыдущие годы, они имели социальную направленность. Расходы на социальную политику составили 23,8 %, сельское хозяйство – 21,7 %, образование  – 14 %. Расходы на органы управления составили 17,9 %.

          Дефицит бюджета составил 2,1 миллиона  рублей. 

В лечебно-профилактической сети района в 2013 году функционировала центральная районная больница (стационар на 75  коек, поликлиника - 370 посещений в смену), 23 ФАПа, 3 фельдшерских здравпункта, 7 отделений офисов врачей общей практики, где  было занято 334 работника, из них  29 врачей. Общей диспансеризацией охвачено 102,5% населения, профосмотр взрослого населения составил 99,9%, декретированной группы населения и охват  флюрографией  – 100%. Профилактические прививки детям проведены в полном объеме и в срок. 

Среднемесячная заработная плата врачей за 2013 год выросла на 25,3% и составила 30 400 рублей, среднего медперсонала – 12600 рублей, санитарки – 6700 рублей. 

 За 2013 год граждане получили различные денежные выплаты по 54 видам мер социальной поддержки. Общее количество получателей социальных выплат сократилось на 460 человек и составило в  2013 году 15314 человек.  Прежде всего, это конечно, же связано с улучшением доходов граждан. 

В сфере физической культуры и спорта работают 31 штатных работника. Из них - 2 инструктора по физической культуре дошкольных образовательных учреждений, 16 учителей физической культуры, 3 преподавателя профессионального образования, 8 педагогов дополнительного образования детей, 1 работник спортивных сооружений, 1 работник аппарата управления. 

           В спортивных секциях, кружках спортивной направленности занято 1392 ученика, что составляет  96 % от общего количества учащихся.  В районе насчитывается 18 коллективов физической культуры предприятий, организаций, сельских поселений. С 2013 года началось возрождение  хоккея среди молодежи и ветеранов.
           В 2013 году на укрепление материальной базы поступили добровольные пожертвования от ОАО «Самаранефтегаз» два миллиона рублей. На эти средства для спортсменов сельских поселений закуплены лыжное снаряжение, волейбольная и футбольная экипировка, для хоккейной команды – хоккейная.

 
Планируемые приоритетные направления развития муниципального района Шенталинский 

          Одним из приоритетных направлений развития муниципального района Шенталинский остается развитие малого и среднего предпринимательства, как один из способов развития мелкого производства, собственной налогооблагаемой базы, cоздание дополнительных  рабочих мест. Муниципальная целевая программа «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории муниципального района Шенталинский на 2011 -2012 годы»  нашла свое развитие. За 2013 год Муниципальным фондом поддержки предпринимательства Шенталинского района представлено займов 5 субъектам малого и среднего предпринимательства на общую сумму 1 286 тысяч рублей, оказано 209  информационной, консультационной, правовой и юридической поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства. На территории района действует Совет по развитию малого и среднего предпринимательства. 
В 2013 году на областном конкурсе на получение грантов на создание  собственного бизнеса начинающим предпринимателям бизнес-планы защищали 4 ИП, 3 из них выиграли конкурс по следующим видам деятельности: «Производство прочих текстильных изделий», «Производство трикотажных джемперов, жакетов, жилетов, кардиганов», «Производство прочих готовых металлических изделий», «Предоставление услуг парикмахерскими и салонами красоты».
           Приоритетным  направлением также является  стимулирование развития физической культуры и спорта, как одна из важнейших ролей в становлении молодежи в ее физическом и нравственном воспитании. Количество населения, занимающихся физической культурой и спортом, из года в год увеличивается. Положительные изменения достигнуты и успехами спортсменов. В первую очередь, это связано со строительством и введением в эксплуатацию универсальных спортивных площадок. Так же увеличилось финансирование с местного бюджета на спортивные мероприятия. На 2014 год поставлена важная задача в области  развития физической культуры и спорта - строительство физкультурно-оздоровительного комплекса в райцентре Шентала. 

           Стимулирование развития жилищного строительства на территории муниципального района – одна из важнейших задач развития муниципального образования. Ведется комплекс работ по подготовке земельных участков с целью их последующей продажи жителям Шенталинского района. На протяжении многих лет выполняется  план по вводу жилья в эксплуатацию. В основном выполнение плана  достигается наличием в муниципальном районе действующих программ, таких как «Жилище», «Социальное развитие села», позволяющим гражданам нашего района участвовать в них и строить собственное жильё. С 2011 года реализуется   программа  «Переселение граждан из жилищного фонда, признанного непригодным для проживания, на территории Самарской области» на 2009-2013 годы.   В 2013 году освоение по данной программе на право переселения граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства  составило 37,8 млн. рублей, из них средства фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства – 13 млн.  рублей, средства областного бюджета Самарской области – 22,2  млн., средства местного бюджета – 1,8 млн. рублей. 
          Так же одним из основных направлений является увеличение  собственной налогооблагаемой базы бюджета. В целях пополнения налоговых поступлений по земельному налогу в бюджеты сельских поселений района в течение года проводилась совместная работа по актуализации базы данных государственного кадастра недвижимости с Управлением Росреестра по Самарской области, Шенталинским отделом филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Самарской области, Межрайонной ИФНС России № 17. Администрацией района выносились постановления по установлению видов разрешённого использования земельных участков, изменению вида разрешённого использования земельными участками, установлении категории земель, внесение изменений в государственный кадастр недвижимости по площади, аннулирование сведений по земельным участкам, не имеющих правообладателей (банкроты).
Так же одним из наиболее крупных и стратегически важных отраслей экономики района был и остается агропромышленный комплекс, стимулирование развития сельского хозяйства – одна из важнейших задач деятельности органов местного самоуправления. Положительные результаты  достигнуты  и в 2013году по основным показателям развития сельского хозяйства. 
Глава муниципального района

Шенталинский                                                                             А.В.Кириллов

