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ПРЕСС-РЕЛИЗ                                                                                                                       10.05.2016 г.
Кадастр уходит в Сеть
Региональная Кадастровая палата существенно снизила сроки оказания профильных государственных услуг, предоставляемых в электронном виде.
Теперь заявления и запросы, поступившие через Интернет-портал Росреестра (www.rosreestr.ru), а также с использованием веб-сервисов, будут отрабатываться гораздо быстрее их бумажных аналогов. Так, рассмотрение электронных заявлений о проведении учетных действий, в том числе о постановке и снятии объекта недвижимости с государственного кадастрового учета, займет всего четыре рабочих дня. На отработку обращений о предоставлении сведений из государственного кадастра недвижимости потребуется еще меньше времени. Отправив запрос с домашнего компьютера, заявитель уже через два рабочих дня получит готовый кадастровый паспорт, выписку или план территории.
В максимально короткие сроки будут отработаны заявки о предоставлении платных сведений из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним. Специалисты филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Самарской области подготовят необходимую информацию в течение одного рабочего дня, вне зависимости от формы подачи запроса.
Андрей Жуков, директор филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Самарской области:

- В очередной раз сокращая сроки отработки документов, мы планируем серьезно увеличить долю электронных услуг, предоставляемых филиалом. Росреестром взят курс на развитие «бесконтактных технологий» взаимодействия с населением, исключающих необходимость посещения наших офисов. У заявителя должна быть возможность получить информацию в максимально удобной форме. И мы ее предоставляем. Электронные услуги удобны не только оперативностью, но и дешевизной. Их стоимость значительно ниже, чем у бумажных аналогов. 
