Каждый человек мечтает о том, чтобы к нему относились с  добром, чтобы его любили, не правда ли?

Плохо без любви, холодно. Мы чувствуем себя никому не нужными, незащищенными, одинокими, брошенными. Мечтаем о том, чтобы нас заметили, выделили из всех, признали и оценили по достоинству.

Если мы хотим быть людьми, нам надо учиться добру.

Так, что же такое добро? 

Добро — общее понятие морального сознания. Как категория этики, добро характеризует положительные нравственные ценности. Изначально добро было противоположно понятию худа, т. е. означало результат действия блага, в противовес результату действия зла, а в более позднее время стало употребляться как антоним понятия  зла, означая намеренное, бескорыстное и искреннее стремление к осуществлению блага, полезного деяния. Например, помощи ближнему, а также незнакомому человеку или даже животному и растительному миру. В житейском смысле этот термин относится ко всему, что вызывает у людей положительную оценку и ассоциируется со счастьем, радостью, любовью.

Добро как намерение может осуществляться только свободной волей. Настоящее добро должно быть бескорыстным.

В русской культуре слово "добро" изначально означало материальное имущество. "Добрый человек" - богатый человек. Полный человек, который смог набрать вес благодаря тому, что мог позволить себе покупать продукты, называется "добрым", "раздобревшим", т.е. располневшим. "Доброта" - это черта характера, которая позволяет человеку делиться своим добром, имуществом. 
Добро является критерием оценивания, абстракцией. Под добром мы понимаем стремления человека, его культуру. Культура — это «возделывание», результат человеческого труда и развития, одно из направлений этого развития - добро, другое - зло. 
С приходом христианства слово приобрело другие значения, в том числе не имеющие никакого отношения к материальным благам.

В христианстве под добром понимают действия, приносящие счастье и не причиняющие никому вреда, ущерба, боли и страданий.
Конфуций считал, что добром является то, что человек сам для себя считает добром.

Не делай другому того, чего себе не пожелаешь.

Некто спросил мудреца: «Правильно ли говорят, что за зло нужно платить добром?» Мудрец ответил: «А чем же тогда платить за добро? За зло надо платить по справедливости, а за добро - добром».

Люди часто забывают о своём земном назначении - творить добро, любить ближнего своего, как самого себя. Забывают о существовании универсального правила: "Не делай другому того, чего не желаешь себе". Желание отомстить за оскорбление сдерживает рассудительность. Потребности отблагодарить добрым поступком за заботу мешает ленность. А вкус настоящей доброты так и остаётся непознанным. 
Добро – это светлое и чистое чувство, заставляющее человека помогать другим, заботиться о слабых и обиженных, сострадая им. На добрые поступки способен  лишь тот, чьи помыслы благородны.

Добро - благо для всех: человек, совершающий добрые поступки чувствует радость, становится счастливым.
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Позвольте предложить вам некоторые рекомендации, которые возможно, помогут вам в постижении этой трудной науки.

• Относитесь к людям так, чтобы они относились к Вам также, с добром. Добро, как и зло, заразительно. Сейте вокруг себя добро, и в мире его станет больше.

•    Помните о законе «отзеркаливания». Как вы к людям, так и они к Вам. Станьте более открытыми, не скупитесь на улыбку незнакомым людям. И Вам просто не смогут не ответить тем же. Глядишь, светлых лиц станет больше. А значит и общество наше посветлеет.

•  Предполагайте в людях только хорошее. Человек, в которого верят и которого считают хорошим, обязательно станет таким. 

•   Полюбите себя, поверьте в себя. Один из великих писал: «Только человек, любящий и уважающий себя, может уважать и любить других».

•      Не обижайтесь. Надо уметь прощать, не копить в себе зло, не быть мстительным.   Ведь обида разрушает жизнь. Есть старинная русская пословица: «Кто старое помянет, тому глаз вон».

По интересующим вопросам  можно обращаться:

ГКУ СО «Комплексный центр социального обслуживания населения Северного округа» отделение муниципального района Шенталинский по адресу: Самарская область, Шенталинский район, ст.Шентала, ул.Советская, д.1

тел.: 8 846 52-2-28-52

понедельник-пятница

с 8.00до 16.00 ч.
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Государственное казенное учреждение

«Комплексный центр оказания социальных услуг населению Северного округа» отделение муниципального

района Шенталинский

Самарской области
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