«Что такое доброта?» - спросите вы…  
В каждом возрасте свой взгляд на мир и на добрые поступки тоже. 
Что такое доброта? Это умение жертвовать и заботиться. Например, кормить бездомных животных: кошек и собак или каждую зиму заботиться о птицах, помогая им выжить в морозы. Чтобы изменить себя, часто достаточно всего лишь понаблюдать за тем, как другие проявляют это качество. Даже если хороший поступок кажется маленьким, он все равно будет иметь свои плоды и внесет капельку любви в вашу жизнь. 
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Благодарность - это тоже составляющая доброты. Она радует обоих: и делающего хороший поступок, и благодарящего. Нужно замечать самые маленькие  проявления доброты, а иногда даже предполагать благие мотивы людей вслух. И вы увидите, как люди желают соответствовать "бонусу" и начинают вести себя иначе. Кстати, это педагогический принцип, которому учат в университетах. Может, стоит взять на заметку этот прием лучших учителей? 
Что такое доброта? Это умение видеть и делать больше, чем хотелось бы.
Добрые дела - это проявление любви к окружающим. И они нас так зачаровывают не просто потому, что говорятся приятные слова, и мы что-то приобретаем. За  этими делами мы видим  отблески того,  что во все 
времена называли Светом.
Доброта  - это отзывчивость, душевное расположение к людям, стремление делать добро другим.
Доброта   делает нас отзывчивыми  и терпимыми, способными  дарить окружающим заботу и любовь.

Доброта - это проявление добрых и искренних чувств, полезных другим, и не требующих вознаграждения.
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Что такое доброта? Доброта - самое прекрасное на земле. Это - благо для всех: человек, совершающий добрые поступки чувствует радость, становится счастливым. Люди часто забывают о своём земном назначении - творить добро, любить ближнего своего, как самого себя. Забывают о существовании универсального правила: "Не делай другому того, чего не желаешь себе". Желание отомстить за оскорбление сдерживает рассудительность. Ленность мешает отблагодарить добрым поступком за заботу. А вкус настоящей доброты так и остаётся непознанным. 
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Доброта – это альтруизм разумного человека.

Что такое доброта, кроме собственно альтруизма? Это умение прощать. А еще лучше - не придавать значения. Ведь прощать приходится только то, чему было придано значение. Доброта вырастает из самодостаточности. Впрочем, каждый может становиться лучше. Слово, сказанное от сердца, может вдохновлять даже больше дела. Особенно если вы хвалите человека, который сам по себе силен и способен на многое.
Доброта – это процесс душевного творчества, результатом которого становятся добрые дела. 

Как не забывать творить добрые дела?

Чтобы не забывать делать важные дела, удобно вести лист «Каждый день». Что это такое? Лист или список «Каждый день» - это табличка для заполнения запланированных заранее дел на определенный временной промежуток. 

Такой список можно составить на день, неделю или месяц, кому как удобно. И не нужно будет все держать в голове – ведь многое может оказаться забытым. Самые важные дела можно подчеркнуть  или выделить маркером, и они не затеряются в общем списке.
Таким образом, формируется самодисциплина. При вычеркивании выполненного пункта из списка вы будете получать истинное удовольствие. 
Вот примерный перечень дел, которые под силу сделать каждому:
1.Убраться в своей комнате.

2.Помочь родителям – помыть посуду, приготовить ужин, почистить тропинки от снега и т.д.

3.Привести в порядок обувь, и не только свою…

4.Почитать сказку младшей сестре или братику, поиграть с ними.

Список дел у каждого будет свой! Попробуйте!
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