ГЛАВНАЯ ТЕМА – БЕЗОПАСНОСТЬ
1 марта состоялось внеочередное заседание районной комиссии по предупрежде​нию чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности, которое провел председатель комиссии, первый заместитель Главы района А.И. Федюнин.
Главной темой разговора стало обеспечение безопасности помещений террито​риальной избирательной комиссии и участковых избирательных комиссий на терри​тории муниципального района Шенталинский в день выборов Президента России 18 марта 2018 года. В центре внимания также были вопросы обеспечения помещений для голосования средствами связи и наблюдения, электроснабжения.
В обсуждении данной темы приняли участие заместитель начальника отделения МВД России по Шенталинскому району А.В. Теньгаев, начальник ЛТЦ Похвистневского МЦТЭТ Самарского филиала "Ростелеком" П.Г. Краснов, начальник Шенталинских районных электрических сетей Д.В. Феоктистов.
Отмстим, что для проведения президентских выборов на территории муници​пального района Шенталинский образованы 1 территориальная и 27 участковых из​бирательных комиссий.
Согласно прозвучавшей информации, в день проведения выборов в целях охра​ны общественного порядка на всех избирательных участках будут дежурить сотруд​ники полиции. Кроме того, в Шентале в помощь полиции будет организовано и де​журство членов ДНД.
Вопросы пожарной безопасности, обеспечения электроснабжением и связью по​мещений для голосования отработаны и находятся на ежедневном контроле.
Председатель территориальной избирательной комиссии м.р. Шенталинский В.М. Ижуткин в своем выступлении подчеркнул, что наша главная задача - провести выбо​ры честно и на высоком организационном уровне.
