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Подведены итоги регионального конкурса  акции
 «Неделя экологических знаний - 2015»
Ежегодно с 2005 года министерством лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской области организуется и проводится региональный конкурс по итогам акции «Неделя экологических знаний» среди общеобразовательных организаций Самарской области в рамках Всемирных Дней защиты от экологической опасности.

Проведение конкурса нацелено на стимулирование просветительской, образовательной и воспитательной деятельности экологической направленности среди подрастающего поколения, способствует развитию экологической культуры личности и  формирует бережное отношение человека к окружающей среде.

Согласно Положению региональный конкурс проводится среди общеобразовательных организаций (школ, гимназий, лицеев и пр.) Самарской области в 2 этапа. 
Первый этап конкурса проводился на территории муниципального района Шенталинский.
В рамках первого этапа  регионального конкурса на территории муниципального района Шенталинский общеобразовательными учреждениями Шенталинского района  проведено множество различных мероприятий, таких как экологические рейды, акции, конференции, игры, викторины, субботники, выставки, олимпиады, а также на сайтах школы созданы страницы на экологическую тему и проведены проектно-исследовательские работы.  Организованы творческие конкурсы, спортивные состязания, спартакиады на экологическую тематику; организованы экологические субботники, декадники, рейды, акции;  осуществлена информационная и просветительская деятельность. К  проведению районного конкурса «Неделя экологических знаний - 2015» были привлечены различные участники: учащиеся 1-11 классов и их родители,  воспитанники детских общеобразовательных учреждений, общешкольные родительские комитеты, представители депутатских собраний, библиотеки, различные предприятия и организации. 
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На первом этапе от каждого муниципального образования отбирается 1 общеобразовательная организация. Муниципальный район Шенталинский на областном конкурсе был представлен ГБОУ СОШ «Образовательный центр» с.Четырла. В рамках проведения конкурса  ГБОУ СОШ «Образовательный центр» с.Четырла м.р.Шенталинский подготовлен специальный выпуск школьной газеты «Школьная палитра», состоящий из статей учеников на экологическую тематику «Лес – великий дар природы!», «Всемирный день рециклинга», «Не словом, а делом!», «От экологии природы – к экологии души: экологическая тема в художественной литературе» и др. А также учащимися проведены следующие мероприятия: экологическая игра-путешествие «Зеленый остров Дружбы», Экомарафон «Сохраним природу зеленой и голубой», экологическая мастерская «Вторая жизнь».
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Победители второго этапа регионального конкурса по итогам акции «Неделя экологических знаний - 2015» среди муниципальных образований Самарской области:
1 место
ГБОУ СОШ №2 «Образовательный центр» п.г.т.Суходол,

м.р.Сергиевский

2 место
ГБОУ СОШ «ОЦ» с.Четырла, м.р. Шенталинский

3 место

ГБОУ СОШ с.Новотулка,  м.р.Хворостянский

Субботники
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