Развитие физической культуры и спорта в муниципальном  районе Шенталинский   в 2014 году
1. Организационная работа   

    Для организации и координации всей работы по развитию физической культуры  и спорта и формировании здорового образа жизни в администрации района функционирует отдел культуры, молодежи, физической культуры и спорта.

   В структуру организации физкультурного движения  муниципального  района Шенталинский входят 11 сельских поселений,  13 общеобразовательных школ,  одно учреждение начального профессионального образования, одно учреждение среднего профессионального образования, структурное подразделение ГБОУ средней общеобразовательной школы №1 «Образовательный центр»,  Центр дополнительного образования для детей,      в которых осуществляется работа по реализации государственной политики  развития физической культуры и спорта.

   На совете муниципальных образований с главами сельских поселений и руководителями организаций предприятий райцентра Шентала на совещании был рассмотрен вопрос «Развитие физической культуры и спорта с молодёжью и с населением ». 

    На заседании летней оздоровительной комиссии муниципального района Шенталинский был рассмотрен вопрос « Об организации деятельности спортивно-массовой работы в летний период по вовлечению учащейся молодёжи к занятиям физкультурой и спортом».

       Работа по развитию физкультуры и спорта и пропаганде здорового образа жизни в районе осуществляется согласно действующим в Самарской области нормативно-правовым актам. 
2. Работа с физкультурными кадрами

В сфере физической культуры и спорта работают 32 штатных работника. Из них 17 учителей физической культуры, 3 преподавателя профессионального образования, 8 педагоги дополнительного образования детей, 1 специалист по спорту, 1 работник аппарата управления. Из всех работников физической культуры и спорта – 14 имеют высшее физкультурное образование, 3 среднее физкультурное образование, остальные высшее педагогическое образование.

Особое внимание уделяется профессиональному росту работников физической культуры и повышению квалификационной категории. По уровню образования педагоги имеют следующие категории: высшую- 5, первую-5, вторую- 5 педагога. Для обмена опытом работы, повышения уровня квалификации в районе работает методическое объединение учителей физической культуры, специалистов по делам молодежи и спорта. Было проведено 4 заседания методобъединения.

        В  организациях, предприятиях физкультурно-оздоровительную работу осуществляют инструктора-общественники, в сельских поселениях эту работу проводят специалисты по делам молодежи.  

        В дошкольных учреждениях образования воспитывается 642 ребенка. 

        В районе функционирует 13 общеобразовательных учреждений, в которых обучается 1339 ученика.

Организация занятий физической культурой осуществляется через урочные занятия, привлечение детей к занятиям в школьных секциях, к занятиям в центре дополнительного образования для детей, самостоятельные занятии

 Направления деятельности образовательных учреждений по программе очень разнообразны: лыжная подготовка, легкая атлетика, гимнастика, спортивные и подвижные игры, туризм и краеведение, соревнования и спортивные праздники, профилактика заболеваний у учащихся и сотрудников школы, исследовательская работа и мониторинг, тематические беседы по вопросам гигиены и охраны здоровья учащихся, классные часы.

          Общеобразовательными учреждениями организовано межведомственное сотрудничество и координационная  работа по вопросам гигиенического воспитания и  формирования здорового образа жизни у молодежи;  формируются навыки безопасного поведения.

    Эффективность и оценка физкультурно - оздоровительной работы в образовательных учреждениях осуществляется через результаты участия в окружных и областных предметных олимпиадах, конкурсах и соревнованиях, сдачи экзаменов по физической культуре..
В рамках агитации и пропаганды физической культуры и спорта ежегодно обновляются уголки, создаются лекторские группы и организовываются проведение бесед и лекций по классам по темам: «Режим дня первоклассника», «Вредные привычки и борьба с ними», «Утренняя гимнастика», «Олимпийские игры». В феврале проводились Школьные зимние Олимпийские Игры, посвященные зимним Олимпийским Играм Сочи – 2014.

В спортивных секциях, кружках спортивной направленности занято 1301 учеников, что составляет 95,8 % от общего количества учащихся. В 2013 - 2014 учебном году в учреждениях образования провели более 200 внутришкольных соревнований. Районные соревнования проводились на основании календарного плана спортивно-массовых игр и положений о спартакиаде по трем возрастным группам.  Все 13 школ в спартакиаде приняли активное участие.  Всего в ней участвовало более 2000 учащихся. Среди учащихся старшего возраста средних общеобразовательных школ первое место заняла  СОШ с. Четырла «Образовательный центр» (учитель физической культуры Егоров Ю.В.),  второе место средняя общеобразовательная школа СОШ №1 ж/д.ст. Шентала «Образовательный центр» ( учителя физической культуры Лапазин В.К., Логинов В.Н., Назаров И.Г.), третье место ГОУ СПО техникум Шенталинское медицинское училище – техникум (руководитель физического воспитания Бибаев В.Н.), Среди основных общеобразовательных школ 1 место заняла ООШ с. Салейкино  (учитель физической культуры Никифорова А.М.), 2 место –ООШ с. Старое Суркино (учитель физической культуры Щербакова Н.А.), третье место ООШ с. Багана (учитель физической культуры Еловский И.А.). Среди учащихся среднего возраста средних общеобразовательных школ СОШ с. Четырла «ОЦ», СОШ №1 ж/д.ст. Шентала «ОЦ», СОШ с. Денискино «ОЦ».

В районе насчитывается 18 коллективов физической культуры предприятий, организаций, сельских поселений. Среди молодежи и населения в районе любимыми видами спорта являются футбол, волейбол, настольный теннис, лыжные гонки, футзал, легкая атлетика, дартс, армспорт, борьба.  Всего за год в каждом коллективе физической культуры проведено более двадцати внутренних спортивных мероприятий, где приняло участие более 1800 человек 


Организация физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы с молодежью и населением ведется на основании календарного плана и положений о спартакиаде. В спартакиаду были включены 14 видов спорта. Итоги по  спартакиаде проводились отдельно для сельских поселений и для организаций, предприятий.

             На протяжении осени, зимы, весны длилось первенство района по волейболу среди мужских, женских команд. Всего в этих соревнованиях приняло участие  двенадцать мужских и семь женских команд. Победителями чемпионата стали: как среди мужчин  так среди женщин стала команда с.п. Шентала. Самой любимой и зрелищной игрой является – футбол. В чемпионате района среди мужских команд приняло участие 8 команд. Победитель призеры первенства района по футболу: «Восход» с.п. Шентала, «Туарма» с.п. Туарма, «Сталкер» с.п. Салейкино. Очень динамично и напряженно проходит первенство района по футзалу, где участвуют девять команд. Впервые за последние двадцать лет районная футбольная команда «КОДР» в первенстве Самарской области среди муниципальных районов выступала в высшей лиге, где она закрепилась  достаточно крепко. С большим интересом жители района посещали хоккейные матчи детской хоккей команды «Кедр» в областных соревнованиях «Золотая шайба». За зимний сезон проведено три турнира по хоккею.    

    В комплексной спартакиаде среди взрослого населения приняли участие  все 11 команд сельских поселений и 11 команд учреждений, организаций райцентра Шентала. Наиболее активное участие приняли Шенталинское, Старошенталинское, Денискинское, Салейкинское, Каменское, Четырлинское, Туарминское поселения, команды ШМУ,   Администрации района, ЦРБ, ЦСО, ПУ-70, команда «Ветеран», работников системы образования.  В районе с большим интересом проходит спартакиада среди пожилых людей -  «третьего возраста». 

      Лидерами среди сельских поселений стали Шентала – 1 место, 2 место – Туарма, 3 место – Денискино.  Среди организаций: первое место ШМУ, 2 место – Администрация района, 3 место – ЦСО.  Плодотворно и творчески работают учителя физической культуры : Никифорова А.М.,  Щербакова Н.А.,  Еловский И.А.,  Назаров И.Г.,  В.Н.Логинов,  В.К.Лапазин, Ю.В.Егоров, А.Н.Бибаев, Бибеав В.Н., Горбунова Л.С. специалисты по делам молодежи и спорта, Рыбакова Е.И., Бибаева А.А,  Кузнецова М.А., Павлова Н.Г., Бикмухаметова Л.Ф.,  инструктора-общественники Р.Б. Абусаитов, С.А.,  Мокшанов С.П. ,  Михайлов Г.И., Краснова Е.А.

Наиболее яркими и массовыми спортивными мероприятиями за 2014 год стали областные массовые лыжные гонки «Шенталинская лыжня», где принимают участие лыжники Исаклинского, Клявлинского, Камышлинского, Сергиевского, Челновершинского, Кошкинского. Шенталинского районов Самараской области и Черемшанского, Нурлатского, Аксубаевского районов Республики Татарстан, Северного района Оренбургской области всего 350 спортсменов. С большим интересом прошел шестой областной открытый турнир по борьбе на поясах на призы «Генералов России» братьев Сидоровых В.А., Н.А., где участвовали борцы из Ульяновской, Самарской областей, Республик Чувашия,  Татарстан, Башкирия, Московской области. С 2012 года эти два мероприятия включены в календарь физкультурно-спортивных мероприятий Министерства спорта Самарской области. В летний оздоровительный период в рамках реализации проекта Самарской региональной партии «Единая Россия» на территории района очень активно, оживленно и с большим охватом детей прошел турнир «Лето с футбольным мячом». Всего в данном турнире приняли участие 33 команды мальчиков и 13 команд девочек.

В бюджете района на проведение внутриволостных, районных соревнований, участие в областных соревнованиях было заложено 600 тыс. руб., затрачено 598 тыс. рублей. 


Районный календарный план физкультурно-массовых и спортивных мероприятий на 2014 год состоит из 44 районных мероприятий, 33 мероприятия межрайонного и областного уровня. Все они прошли на хорошем организационном уровне. 

На территории района – два учреждения профессионального образования, в которых обучается 408 учащихся. Кадрами они обеспечены полностью, имеются хорошие спортивные залы, площадки, поля для игры в футбол, обеспечены спортивным инвентарем. В обоих  учреждениях имеются женские и мужские волейбольные, футбольные команды. Спортсмены активно принимают участие в спортивной жизни района. Учащиеся этих учебных заведений охотно посещают спортивные секции и кружки, в которых занимаются 302 человека. Внутри своего училища проведено 35 различных спортивных мероприятий. В данных учреждениях стало традицией проведение тематических классных часов: «Спорт против наркотиков», «основа здорового образа жизни».   Спортсмены  учреждений профессионального образования постоянные участники в районных спортивных мероприятиях, где показывают хороших  результатов. Спортсмены данных образовательных учреждений с честью и достоинством выступают на областных соревнованиях в составе сборной команды района.  На областной спартакиаде спортсмены медицинского училища из года в год становятся победителями спартакиады.


В Центре дополнительного образования детей физической культурой и спортом занимается 1026 воспитанников.  Работа строится на основе программ по видам спорта, учебного плана, расписания занятий. Здесь работают 8 штатных педагогов и 17 совместителей. Культивируются виды спорта: дзюдо, лыжные гонки, волейбол, футбол, спортивная аэробика,  настольный теннис, баскетбол, спортивный туризм, армспорт. 

    В  Центре дополнительного образования организована работа с переменным составом и с постоянным составом обучающихся в течение года.
В этом учебном году реализовывалось 10 образовательных программ. В учреждении функционировало 58 групп спортивной направленности. Проведено всего 51 мероприятий. Ежегодно воспитанники центра участвуют в Олимпийских Играх учащихся Самарской области. В 2012 году – 16 место, в 2013 году   на 19 месте, 2014 год – 17 место.  

      Во всех проводимых мероприятиях специалисты по физической культуре и спорту стараются привлекать трудных подростков. В учреждении дополнительного образования занимаются спортом  8 подростков из, 12 подростков, стоящих на учете в комиссии по делам несовершеннолетних.

     Спортивно-массовая работа с людьми с ограниченными возможностями здоровья проводится в сотрудничестве с общественной организацией. 8 июля прошла районная паралимпийская спартакиада по пяти видам спорта, где приняли участие 43 человека. Сборная команда инвалидов участвовала в областном спортивно-туристическом фестивале, где заняла пятое место. Сборная команда детей с ограниченными возможностями в областном спортивном фестивале «Здравствуй школа»  заняла четвертое место. Чемпионами и призерами областной паралимпийской спартакиады являются Краснова Елена, Кондратьева Елизавета, Рыбаков Александр, Хабиров Радик.

    На базе ГУСО ЦСО работает группа здоровья для лиц с ограниченными возможностями здоровья. 2 декабря прошел спортивный
 праздник «Веселые старты», посвященные международному дню инвалида.

      Работа с молодежью призывного и допризывного возраста является важной составной частью всей спортивно-оздоровительной работы, проводимой в школах, доме молодежных организаций, медицинском училище -  техникуме, по месту жительства и на уровне района. Игры «Зарница» и «Орленок», мероприятия в рамках Месяца призывника, сдача нормативов на военных сборах, отдельные соревнования среди молодежи данной категории проводятся во взаимодействии с военкоматом, территориальным отделом образования и молодежной политики. 

     В 2014 году военно – патриотический клуб «Шентропа»  из Шенталинской средней общеобразовательной школы №1 заняла первое место в туристическом фестивале. Наши юные патриоты участвуют в разнообразных мероприятиях по патриотическому воспитанию: конкурсах, соревнованиях, проектах. Ухаживают за могилами, обелисками героев и участников Великой Отечественной войны и локальных войн. Встречаются с героями – земляками, несут Вахту Памяти. В течение года весной и осенью проводятся дни призывника, в мае проходит легкоатлетическая эстафета, велопробег и в апреле соревнования на приз Героев Советского Союза земляков – шенталинцев.

      На территории района имеется 24 спортивных зала, 15 футбольных полей, 28 спортивных площадок, три универсальные спортивные площадки. Все спортивные соревнования проходят на базе этих спортивных сооружений.     
Население в районе составляет 16115  человек. По сравнению с 2013 годом увеличился охват детей, молодежи и населения района занятиями физической культурой и спортом с 4317 человек  в 2013 году до 4340 в 2014 году, что составляет 26,93%. 


Основной проблемой для спортсменов района остается строительство физкультурно-оздоровительного комплекса.

               Перевозка спортсменов на соревновании, из-за отсутствия автобуса.

               Отсутствие инструкторов по спорту и финансирования физкультурно – спортивных мероприятий в сельских поселениях.
