ПРОТОКОЛ
Заседания Общественного Совета при администрации муниципального района Шенталинский

Место проведения: Зал заседаний Администрации района
Дата проведения: 06.04.2016

Время проведения:11-00 ч. 

Председатель     Сидоров Ю.Ф.

Секретарь             Сафиуллина Ю.Г.

Присутствовали члены Общественного Совета
1.Кудряшов А.А.

2. Михайлов Г.И.
3. Недоспелов В.Г.

4. Иванов Н.Н.

5. Морозова Л.Г.

6. Галяутдинов Ш.Ш.

7. Ворожеев А.П.

8. Мустафин Х.Р.

9. Суфьянов А.С.

10. Филипчук О.Ю.
11. Романова В.В.
12. Бузеров А.Ф.
Приглашен:  
Яковлев В.С.  – начальник управления с/х Администрации м.р.  Шенталинский.
Повестка дня: 
О ходе выполнения работниками агропромышленного комплекса района мероприятий по реализации положений Губернатора Самарской области депутатам Губернской Думы и жителям региона на 2016 год.
Выступил Яковлев В.С.:

   «От результатов работы агропромышленной отрасли района напрямую зависит финансирование с областного бюджета, получение стимулирующих субсидий на дальнейшее развитие муниципалитета.

   На 2016 год мы ставили задачу сохранить имеющееся поголовье не менее 3000 коров, отгрузить 207 тонн мяса скота, 4957 тонн молока, произвести 45000 тонн зерна, 12223 тонн молока и произвести на убой (в живом весе) мясо скота и птицы 3500 тонн.
   В сельскохозяйственном производстве находится 84100 гектаров пашни, площадь неиспользуемых земель в настоящее составляет 7,4 тыс. гектаров (10,9) %, 1,3 тысячи гектаров, заросшие древесно-кустарниковой растительностью.

  Средняя урожайность составила в прошлом году 13,2ц/га. Это мало. Для повышения урожайности зерновых, кормовых культур необходимо в два раза увеличить внесение минеральных удобрений (до 30 кг/га в действующем веществе, увеличить объем закупок элитных семян зерновых и зернобобовых культур.
  Соблюдая технологию возделывания, сроки сева и ухода за посевами, грамотно применяя минеральные удобрения и средства защиты растений, нам в текущем году необходимо собрать не менее 45т. тонн зерна в весе после доработки.

  И нужно избавиться от такого явления как брошенные земли.

  Сегодня без привлечения инвестиций мы не можем развиваться дальше. У нас самый низкий показатель объема инвестиций в основной капитал по области в расчете на 1 жителя района – 900 рублей, а средний показатель по области – 29440 рублей. А инвестиции в сельское  хозяйство – один из основных факторов развития. В настоящее время есть возможность пользоваться мерами государственной поддержки фермерским хозяйствам. В качестве примера можем назвать Чупахина В.В., который в прошлом году стал победителем конкурса  и получил грант.
  В 2014 году на поддержку сельхозников района было направлено 53,8 млн. руб. В то время как в целом по области государственная поддержка увеличивается, у нас  по району сокращается».

Постановили:

1. Принять информацию к сведению.

2. Рекомендовать управлению сельского хозяйства лучше использовать меры государственной поддержки сельскохозяйственной отрасли.

3. Использовать привлечение потенциальных инвесторов в сельхозпроизводстве.

4. Шире внедрять передовые технологии в отрасли.

Председатель                                Ю.Ф. Сидоров

Секретарь                                      Ю.Г. Сафиуллина
