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Пресс-релиз
Специалисты Самарской Кадастровой палаты на одну неделю станут лекторами
С 22 по 31 октября в Самаре пройдут всероссийские курсы повышения квалификации, организованные Межрегиональным  учебно-консультационным центром «Земля», при участии филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Самарской области. В стенах Самарского Государственного Экономического Университета соберутся специалисты из республик: Башкортостан, Марий Эл, Татарстан, Чувашская, а также из областей: Оренбургской, Пензенской, Саратовской, Ульяновской и Самарской.  
Для участников подготовили насыщенную программу. В процессе обучения будут рассмотрены вопросы: «Процедура оценки и оспаривания результатов кадастровой стоимости», «Основные направления реформирования земельного и градостроительного законодательства Российской Федерации в связи с вступлением в силу отдельных законодательных актов», а также многие характерные и проблемные моменты кадастрового учета. Место проведения и лекторы, по словам организаторов мероприятия, выбраны не случайно. Специалистам региональной Кадастровой Палаты по Самарской области есть чем поделиться с коллегами из других регионов РФ. 
Александр Хамунов, директор межрегионального учебного- консультационного центра «Земля» СГЭУ  «Самарская Кадастровая Палата является одной из сильных по своему кадровому составу, качеству работы, как в Поволжье, так и в России. Практическая работа, опыт Самарской Региональной Кадастровой палаты будет передан работникам республик и областей»
Главное отмечают организаторы, у специалистов на курсах есть возможность обмениваться опытом в рамках  «круглого стола». Проведение такого рода мероприятий позволяет совершенствовать работу по кадастровому учету объектов недвижимости – подчеркивает Светлана Вандышева, заместитель директора филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Самарской области: «Нормативно- правовые аспекты зачастую вызывают не ординарное толкование документов. На  этих курсах будет доведено конкретно, какую позицию занимает Кадастровая Палата в практике реализации нормативно- правовых актов, что,  повлияет на повышение качества предоставления государственных услуг».
По завершению всероссийских курсов, филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Самарской области и Межрегиональный учебного- консультационный центр «Земля» СГЭУ продолжат сотрудничество, уже по направлению -  повышение квалификации кадастровых инженеров.  
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