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ПРЕСС-РЕЛИЗ                                                                                                          21.12.2016 г.
Портал Росреестра позволяет жителям Самарской области экономить время и деньги
На сайте ведомства (rosreestr.ru) Интернет-пользователям доступно более 30 электронных сервисов, которые помогут решить собственнику любые вопросы, связанные с оформлением недвижимости.
Один из самых популярных – «Справочная информация по объектам недвижимости в режиме on-line», с его помощью можно получить информацию об интересующем объекте недвижимости, в том числе и о его кадастровой стоимости. Кроме того, чтобы сэкономить время при подаче документов, стоит воспользоваться предварительной электронной записью, а «Проверка статуса запроса заявителя» даст возможность следить, на какой стадии находится поданное заявление или запрос на предоставление сведений.
Также на сайте Росреестра в разделе «Жизненные ситуации» каждый желающий сможет узнать список документов, необходимых для проведения государственной регистрации недвижимости или кадастрового учета, а «Реестр кадастровых инженеров» сориентирует собственника в процессе выбора кадастрового инженера. В этом ресурсе содержатся исчерпывающие сведения о специалистах, наделенных полномочиями по проведению кадастровых работ.
Кроме того, филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Самарской области напоминает, что помимо электронных сервисов, которые в большинстве своем носят информационный характер, на сайте Росреестра можно получить и государственные услуги. С его помощью любой собственник имеет возможность получить сведения из государственного кадастра недвижимости (ГКН) и Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним (ЕГРП), поставить квартиру или земельный участок на кадастровый учет или подать заявление на проведение государственной регистрации прав. Так, за 11 месяцев 2016 года порядка 64% запросов сведений из ГКН и около 30% заявлений на проведение кадастрового учета поступило в адрес региональной Кадастровой палаты в электронном виде. В декабре, на который, по традиции, приходится один из пиков активности оформления недвижимости, эти цифры еще увеличились. Так, за неполный месяц 87,7% заявлений по постановке земельных участков на кадастровый учет было подано через Интернет.
